
【この便りは、福島県相双管内の復旧・復興事業の進捗状況や地域づくり活動等の取り組みをお伝えするものです】
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◇復興状況のお知らせはふくしま復興ステーションをご覧ください。ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/portal/

磯山展望緑地は、千年に一度といわれる最大規模の津波に対して、人命の救助等のため

の高台としての機能と、展望台としての機能を兼ね備えた防災緑地であり、平成２７年度

から工事に着工し、現在は植栽工を進めております。一般部は約８ｍの高さまで盛土し、

クロマツや広葉樹を植えることで、海岸堤防等とともに津波に対して防災機能を期待して

おり、展望台として、一部は約１２ｍの高さまで盛土されています。完成後は、レクリ

エーションや自然とのふれあいの場として活用されることが期待されています。
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◆ 磯 山 展 望 緑 地 の 進 捗 状 況 を お 知 ら せ し ま す ! ！

福島県新地町

◆ S O M A 浜 フ ェ ス 2 0 1 7 秋 植 樹 祭 を 開 催 し ま し た ！

１１月２３日に相馬市の原釜尾浜防災緑地で「ＳＯＭＡ

浜フェス２０１７秋植樹祭」が開かれました。当日はあい

にくの雨でしたが、地域の方等、約６００人が復興を願い

ながら、クロマツやクヌギ等２５００本を丁寧に植えまし

た。会場ではダンスショーなどイベントの他、浜汁や浜焼

きのお振る舞い、浜カレーの販売があり、会場

にはたくさんの笑顔があふれていました。 植樹の様子

地元の海産物を使った浜焼き↓

位 置 図

磯山展望緑地

県道相馬亘理線

太 平 洋

※当事業を担当する監督員のコメント
（道路橋梁課福島技師）

“磯山展望緑地の展望エリア
は鹿狼山や海岸線を眺望
できるようになります”

平 成 ２ ９ 年 度 内 の 完 成 に 向 け て 約 ９ 割 程 度 の 工 事 が 完 了 ！ ！



◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（平成29年10月末）

東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害

復旧工事の進捗状況は右に示すとおりです。

（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所

数で算出した割合です。）

編集者 ： 福島県相双建設事務所 企画調査課 TEL0244-26-1228 FAX0244-26-1197
管内についての詳しい情報は下記ホームページをご覧ください。
◇ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/41370a/soso32056.html ◇Facebookはこちらから→

○平成２９年１０月末
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～ 今 月 ( １ １ 月 ) 開 催 の 地 域 づ く り 活 動 の 紹 介 ～

（243箇所）
（52箇所）

（3箇所）

◆かえっこバザールのボランティア活動が実施されました！！

◆ ふ く し ま の 橋 カ ー ド を 配 布 し て い ま す ! !

１１月１８日（土木の日）から『ふくしまの橋

カード』配布を開始しました。カードには橋の長

さなどの基本的なデータが記載され、橋をより身

近に感じてもらえるものとなっています。相双建

設事務所管内では『松川浦大橋』カードを『道の

駅そうま』で配布しています。

◇橋カードの詳しい入手方法は下記の福島県道路計画課ふくしまの橋カード
のホームページをご覧ください。

https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/41035a/hashicard.html

カード表面

◆ 除 雪 機 械 出 動 式 ( 相 双 建 設 管 内 ) を 行 い ま し た ! !

カード裏面

１１月２２日に除雪機械出動式を開催しまし

た。当管内では、約３９０kmの県管理道路につ

いて、３７台の除雪機械で除雪作業を行うこと

としており、除雪受注業者１３社のオペレー

ターとともに、機械の点検等が行われ、各除雪

車が無事に出発し、除雪機械の配備が完了しま

した。 オペレーターによる決意表明

（298箇所）

１１月５日に南相馬市原町区の原町生涯学習センター「サン

ライフ南相馬」にて「イザ！カエルキャラバン！in南相馬」

（かえっこバザール）が開催されました。当日は、おもちゃを

手にした多くの子供たちが集まり、相双ふるさと応援隊も運

営ボランティアとして参加しました。また、水消火器で的当

てゲームなどの防災体験コーナーも同時に開催されました。

１１月１８日に本県屈指の観光地である松川浦近くの県道相馬

亘理線(相馬市尾浜字原地内)で、松川港町道路愛護会の方々と一

緒に、相馬市役所職員、相双建設事務所職員が道路美化作業を行

いました。当日は約３０人が参加し、県道沿いの花壇へパンジー

やビオラ１５００株の植栽を行い、県内外から観光客が訪れる松

川浦の玄関口を彩りました。

◆県道相馬亘理線で道路美化活動を行いました！！

除雪機械の点検風景

植栽作業の状況
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